Bapuant Ne 6

Peanbnas Bepcuss EHT no marematuke 2021 rona. Bapnant 4121

HpI/I BBIITOJITHCHUHA 3a;[aHm71 C BI)I60pOM OTBCTA OTMETHTC BEPHBIC OTBCTHI.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOJKETE BIIMCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUYHUTEIb
YBUIUT pE3YJbTaThl BHIMOMHEHUs 3aJaHUN C KPAaTKUM OTBETOM M CMOXET OLEHHUTb 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 3aJlaHMSM C Pa3BEPHYTHIM
oTBeTOM. BrIcTaBlIeHHBIE yuuTeneM 0auibl 0TOOpa3aTCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. (ac)? pasen?

1) —ac 2) d*c? 3) —|ac] 4) |ac| 5) ac

2. Pemmre ypasuenne V2x+3 —+vx+3=0.
1)-1 2)0 3)3 4)-2 5)6

9
4x+ - =121,
3. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI: Y 18
17-3x=—.
y

D45  2)0:;18)  3)(5:9)  4HE15-1) 5915

4. Yucno 9 pa3duin Ha TpHU cIaraeMbIX Tak, YTO BTOPOE ciaraeMoe Ha 25% MeHbIIIe IIepBOro, a TpeTbe — Ha 1 MeHsIe BToporo. Haii-
JIUTE IIEpBOE CIaraeMoe

45  2)48  3)36 45 54

x—1

—X

/N

5. Kakoif IpoMexXyTOK SIBISETCSI PELICHHEM HEPaBeHCTBA:
D (e 1JU 25 +00)  2) [0:1JU(25400)  3) [1;2]  4) (—oo 1JU(25400)  5) (=003 1]U[2; +oo)

32" =972,

6. Permnre crcTeMy ypaBHEHHIA:
y—x=3.

DGD )3 )5 HZY) 5G4
7. B apudmerndeckoii nporpeccun Haiinure ag, ecim @) = —V2u d =1+ \/5
1) 3V2+5  2)5V246  3)6V2+5  4)5V247 5 TV2+7

8. Jins Gynximan f(x) = 3* +2* maiinure f/(1).
1) 3In3+2In2 2) In3+1In2 3) 2In3+31In2 4) 3In3—-21In2 5) In9 —In4

9. U3 kpyra paguycom 10 Beipe3au KBaapar HanOoJbIIero pasmepa. [lnomans ocrasmieiics yact kpyra npu 7t = 3, 14 paBHa

D212 2)126  3)38  4)145  5)114

10. HaiinuTe auaroHans NpsiMOyroOJIbHOM MPU3MBbI, B OCHOBaHUU KOTOPOH JIEXKUT NMPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMH 8 CM U 4v/5 e 1 Goko-
BOE PeOPO MPHU3MBI 5 CM.

1)15cm 2) Il cm 3) 14 cm 4) 13 cm 5) 12 cem
11. B apudmernueckoii nporpeccun cymma ds + as = 20. Haiiqure nsThlii wieH IaHHOI IPOrpeccuH.

D15 2)14  3)10 418 512

12. Bouucnwure: ‘3 — V3 - 4\‘ .
DV3-7T 21-V3 3)7-V3 4 V3-1
2(3x+2) >5(x—1),
T(x+2) <3(2x+3).
1)—9;-8; -7 2)—8; =7, —6; -5 3)-8;, -7 4)-3;-2;—-1 5)-8; -7, -6

13. Haiigure uesble pemeHns CHCTeMbl HEPABEHCTB: {

JT
14. Beraucnute 00beM GUTYPBI, OTy4aeMON BpaIeHHEeM BOKpYT ock Ox JiyTH KpUBOH Y = COSX, X € {O; 5} .
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JT JT J'[Z J'IZ2
- = 4H— 5 —
D3 ) 3) 3 ) ) %

15. Cropona pomba paBHa 12. KocuHyc 0HOTO U3 €ro yIJIOB paBeH § [Tnourans pomba paBHa

1) 40 2) 48 3) 24+/5 4) 12V 5) 48V/5
16. 3HaueHHE YACTHOTO

a;+a—6 .3a2—5a—2
2a2+5a—-3 " 2a’+a—1

paBHO
1 3a+1 3a+1 -1 -1
1 a+ 2) a—+ 3)i 4) a 5) a
3a+1 a—1 a+1 3a+1 3a—1
17. B okpy»XHOCTHU C LIeHTpOM B Touke O MOCTPOEHBI MapasienbHble xopasl AB u ED. Yron ECD pasen
60°, AC = 12. Jlnuua xopasl ED paBHa ¢

. B
4 0
E D
D3V3  2)6vV6  3)3V6 4 4/3 542
18. Ha 3aBoae paboTaroT TOKapH U CliecapH, YHCIIO KOTOPhIX OTHOCHTCSI COOTBETCTBEHHO Kak — : —. CKOJIbKO Bcero pabovux Ha 3aBo-

12°2
Jie, €CITU ToKapei Ha 95 Goublire, yeM ciiecapei?

1)300  2)325  3)323  4)303  5)312

5770 > 6257,
19. Pemmre cucTeMy HEPaBEHCTB: { 4y 5 3x+2  7—2x

7 4 = 8

1) x € (—o0; —1]U [9‘11; +°<>) 2) x € (—o0; 1JU[9; +00) 3) x € (—o0; —1|U [9; 62”

4) x € (—o0; —1]U [9;9%} 5) x € (—oo; —1]U[9; +o0)

20. /[IByrpanssbiii yron paBeH 60°. M3 touku N Ha ero peOpe B rpaHsx INpOBEIEHBI NEPHEHIUKYIIpHbIE peOpy oTpesku NB = 8 cwm,
AN =2 cMm. Haiigure nimuny AB.

D6vV1idem  2)2V13em  3)4V13em  4)3V13em  5) 5V13cMm

JleTckoe Benepko UMeeT OpMy YCEUEeHHOro KoHyca ¢ auamerpamu ocHoBaHuM 10 cM u 34 cm (HmkHee

OCHOBaHHE MEHbIIIE BEPXHET0), oOpa3yromiei 13 cMm. \ _ B

Opeidh
21. Ecian &t = 3, TO mIoniap HIXKHETO OCHOBAHHUSI paBHA
1)720em®  2)432cm® 3)75cm® 4)48cm?  5) 124 om?
22. Bo CKOJIBKO pa3 paguyc BEPXHETO OCHOBaHUSA 60J'II:HIE, YEM palnyC HUKHETO OCHOBaHUSA
1) B 3,2 paza 2) B 2,9 paza 3) B 3,8 paza 4) B 3,4 paza 5) B 3 paza

23. BslcoTa Befiepka paBHa
1)ScMm 2)2 cMm 3)4 cm 4)3cMm 5)1lcm

24. O6beM Benepky pasen (7T = 3)

1)2125¢em®  2)3524cn  3)1995cMm  4) 1847 M 5) 1654 v’

25. OnpejenuTe, CKONBKO HyKHO KPACKH JUI TIOKPHITHS BHEIIHEH TIOBEPXHOCTH BEICPKH (BKIKOUAs /HO), eciu Ha 1 am> pacxomyercs
150 r kpacku (7w~ 3).
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1)1399,5r  2)15624r  3)17655r  4)18654r  5)1287,r

. logs v/14
26. Haiinure 3HaueHUE BBHIPAKEHUS ————.
log;ps V14
-1 5 1 2 1
1)2 2) 1,5 3)-1,5 4) 5 5) — 2 6) 1,2 7 3 85

Ig (x* — 18x+100) —2
lg (x2 + 18x+100)
H-10 2)10 3)-18 49 518 60 72 81

= 0 aBusrorces?

27. KopHsMH ypaBHEHUs

5Vx+2y=1,
6vx—5y=1.
D& 203 H[L1 HE3) IS 6@ D351 8)[25]

28. Kaxomy mpoMexyTKy MPUHAIIEXKUT cyMMa (X + ), Tie (x; y) — pelleHne CUCTEMbl ypaBHEHHUIL: {

29. Cwmemanu 50% u 70% pacTBOpbI KUCIOTHI U MOMYIHIH 65% pacTBop. B Kakux Nponopuusx ux cMeranu?

D12 2)29 327 4Ll 514 623 13 825

30. VYkakuTe MHTEpBAJbI, YIOBICTBOPSIONINE HEPABEHCTRY: X — |x| —6> 0.

D) [35+e0)  2) (=3 =3]  3) (—oos+e0)  4) (3i4e0)  5)[=3:6]  6) (—es=3)  7) (=3:3)
8) [-6:3]

x—y =24,
Vx+y=6.
V25 26 37 4HVA 5V 65 TV  8) V52

31. Haiinute 3HaYCHHE BBIPAKEHUS /X - Y, THE (X; ¥) — pELICHUE CHCTEMbI ypaBHECHHIA: {

32. MHuoxecTBO 3HAYEHUH QyHKIHU: Yy = 2 sin?x — 5.

DI=%5] (=37 H[73] H[-5-3 H(L-3) 6 (=5-3) 7)[-T-3

8) [-3:7]
S > - 23 . T
33. Jlanwi Bextope d{4; 3}, b{8; —10}, ¢< —4; 3 Pasnoxure BeKTOp C 110 BeKTOopam d u b.
L1, 24 L 4, 7o L2, 14 L2, 24 L2, 1 R U
I)C—gafgb 2)c-3a 3b 3) = 3 3b 4)c-3a 3b 5)c-3a 3b 6)C—3a 3b
1 1 1, 25
":——ﬂ——b c=—d —b
7) ¢ 3473 8) ¢ 3a+ 3

34. Hammmmte ypaBHeHue 00 KacaTenbHOM K mapaGonam: y = x> +4x 4+ 8 u x* + 8x+4.
DDy—x—-2=0 2)y=—x-2 3)y=8x+4 4)x+y—4=0 5)x+y+2=0 6) y=—x
7)) y=—-x+4 8) 8x—y+4=0
35. BoiOepute U3 HMKENEPEYUCICHHBIX OTBETOB JECIUTEIM YMCIA, PABHOTO 3HAYECHUIO IUIOLIAH OOKOBOH IMOBEPXHOCTH NPABUIBHON

TpeyFOHLHOﬁ IIPpU3MBI, OINKUCAHHOM OKOJIO HUWJIIMHAPpA, paaruyC OCHOBaHUA KOTOPOI'o paBCH \/3, a BbICOTA paBHa 3.

D12 227 3)3 49 524 617 7)8 8)l4
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